
Exam

Code
: AADHI_9

Exam

Date
: 23-05-2019

Version : 56
Exam

Time
: 09:00 - 10:30

Question No. 1

Complete the series. 
 
 
 
5, 4, 6, 15, 56, (…)

A) 253 B) 275

C) 283 D) 271

�ेणी को पणू� कर�। 
 
5, 4, 6, 15, 56, (…)

A) 253 B) 275

C) 283 D) 271

Answer Key : B Your Response : Not Answered

Question No. 2

If 4 $ 4 # 2 = 8 and 3 $ 8 # 2 = 12, then 7 $ 6 # 3 = ?

A) 11 B) 9

C) 14 D) 16

य�द 4 $ 4 # 2 = 8 और 3 $ 8 # 2 = 12 है, तो 7 $ 6 # 3 = ?

A) 11 B) 9

C) 14 D) 16

Answer Key : C Your Response : C (Correct)
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Question No. 3

On a certain sum of money, the Simple Interest for 2 years is Rs.140 at 4% per annum. Find the
difference between Compound Interest and Simple Interest on the same sum at same rate and
same period.

A) Rs.2.40 B) Rs.1.80

C) Rs.3 D) Rs.2.80

एक �नि�चत धनरा�श पर, 4% वा�ष�क दर पर 2 वष� का साधारण �याज �.140 है। समान रा�श पर समान
दर और समान अव�ध के �लए च�व�ृ� �याज और साधारण �याज के बीच अतंर �ात कर�।

A) �.2.40 B) �.1.80

C) �.3 D) �.2.80

Answer Key : D Your Response : Not Answered

Question No. 4

How will the light rays passing from air into a glass prism bend?

A) Away from the normal B) Towards the normal

C) As the normal D) Almost at 90 degrees with normal

हवा से कांच के ���म म� �वेश करने वाल� �काश �करण� �कस �कार झुक� गी?

A) अ�भलंब से दरू B) अ�भलंब क� ओर

C) अ�भलंब के स�दश D) अ�भलंब से लगभग 90 �ड�ी पर

Answer Key : B Your Response : B (Correct)

Question No. 5

Read the following information carefully and answer the question given below.  
 
Seven members L, H, K, T, F, J and R represent different countries in Olympics, USA, China,
Korea, France, Russia, Australia and Japan; each one competes for a different sport, viz.
volleyball, archery, rifle shooting, tennis, boxing, athletics and football. The order of persons,
countries and games is not necessarily the same.  
K represents China for archery. T represents USA but not for volleyball or rifle shooting. One
who represents Japan competes for boxing. F competes for volleyball but not Korea. L
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represents Australia for athletics. The one who represents Russia competes for tennis. J does
not represent Korea or Japan. R competes for rifle shooting. 
 
Which of the following combinations of member, sport and country are CORRECTLY matched?

A) J—Tennis—France B) R—Tennis—France

C) R—Tennis—Russia D) J—Tennis—Russia

�न�न�ल�खत जानकार� को �यान से पढ़े और नीचे �दए गए ��न का उ�तर द�। 
 
 
सात सद�य L, H, K, T, F, J और R ओलं�पक म� ,USA, चीन, को�रया, �ांस, �स, ऑ��े�लया और
जापान देश� का ��त�न�ध�व करत ेह�, ��येक सद�य एक अलग खेल, जसेै वॉल�बॉल, तीरंदाजी, राइफल श�ूटगं,
टे�नस, म�ुकेबाजी, एथले�ट�स और फुटबॉल, म� भाग लेता है। �यि�तय�, देश� और खेल� का �म ऐसा ह�
होना आव�यक नह�ं है। 
 
K तीरंदाजी के �लए चीन का ��त�न�ध�व करता है। T, USA का ��त�न�ध�व करता है ले�कन वॉल�बॉल या
राइफल श�ूटगं के �लए नह�ं। जो जापान का ��त�न�ध�व करता है, वह म�ुकेबाजी म� भाग लेता है। F
वॉल�बॉल म� भाग लेता है ले�कन को�रया के �लए नह�ं। L एथले�ट�स म� ऑ��े�लया का ��त�न�ध�व करता है।
जो �स का ��त�न�ध�व करता है वह टे�नस म� भाग लेता है। J, को�रया या जापान का ��त�न�ध�व नह�ं
करता है। R राइफल श�ूटगं म� भाग लेता है। 
 
 
�न�न�ल�खत सद�य, खेल और देश के संयोजन म� से कौन सा सह� ढंग से मेल खाता है?

A) J—टे�नस—�ांस B) R—टे�नस—�ांस

C) R—टे�नस—�स D) J—टे�नस—�स

Answer Key : D Your Response : Not Answered

Question No. 6

Which of the following has highest amount of citric acid?

A) Lime B) Grapes

C) Mango D) Banana

�न�न�ल�खत म� से �कसम� सवा��धक मा�ा म� �स��क अ�ल होता है?

Download RRB Junior Engineer (JE) Exam Study Notes

RRB Junior Engineer (J.E.) PDF NOTES

https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer


A) नींबू B) अगूंर

C) आम D) केला

Answer Key : A Your Response : B (Wrong)

Question No. 7

Which Indian waterfall has four distinct falls namely Raja, Rani, Rocket and Roarer in it?

A) Jog B) Athirapilly

C) Hirni D) Dudhsagar

�कस भारतीय जल�पात म� राजा, रानी, रॉकेट और रोरर नामक चार अलग-अलग झरने ह�?

A) जोग B) अ�थराि�प�ल�

C) �हरनी D) दधूसागर

Answer Key : A Your Response : D (Wrong)

Question No. 8

After spending 1/4th of pocket money on chocolates and 1/8th on pizza, a girl is left with Rs.40.
How much money did she have at first?

A) Rs.64 B) Rs.52

C) Rs.100 D) Rs.80

अपने जेबखच� का 1/4वाँ �ह�सा चॉकलेट पर और 1/8वाँ �ह�सा �प�जा पर खच� करने के बाद, एक लड़क� के
पास �.40 शषे बचत ेह�। श�ुआत म� उसके पास �कतनी रा�श थी?

A) �.64 B) �.52

C) �.100 D) �.80

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 9

Find the ODD one out from the given options.

A) 695 B) 489

C) 395 D) 885
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�दए गए �वक�प� म� से असंगत को चनु�।

A) 695 B) 489

C) 395 D) 885

Answer Key : B Your Response : B (Correct)

Question No. 10

After full moon, the next fourteen days where the moon grows thinner and thinner and becomes
invisible is called as _________.

A) Waxing phase of the moon B) Waning phase of the moon

C) Increasing phase of the moon D) Growing phase of the moon

प�ूण�मा के बाद, अगले चौदह �दन� म� जहां चं�मा पतला होता रहता है और अ��य हो जाता है, उसे
_________ कहा जाता है।

A) चाँद क� वध�न अव�था B) चं�मा क� �यन अव�था

C) चं�मा क� बढ़ती अव�था D) चं�मा क� �वकसन अव�था

Answer Key : B Your Response : B (Correct)

Question No. 11

BrahMos II is a ___________ currently under joint development by Russia's NPO
Mashinostroyenia and India's Defence Research and Development Organisation.

A) Subsonic cruise missile B) Hypersonic cruise missile

C) Main battle tank D) Light Combat Aircraft

��मोस II एक ___________ है जो वत�मान म� �स क� एनपीओ मशीनो��ोये�नया और भारत के र�ा
अनसुंधान एवं �वकास संगठन �वारा संय�ुत �प से �वकासाधीन है।

A) सबसो�नक �ूज �मसाइल B) हाइपरसो�नक �ूज �मसाइल

C) म�ुय य�ुक ट�क D) लाइट कॉ�बटै एयर�ा�ट

Answer Key : B Your Response : B (Correct)

Question No. 12
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Complete the series. 
 
 
 
BB, OD, OG, KL, (…)

A) SS B) AG

C) LO D) VD

�ेणी को पणू� कर�। 
 
BB, OD, OG, KL, (…)

A) SS B) AG

C) LO D) VD

Answer Key : A Your Response : Not Answered

Question No. 13

When litmus is added to a solution of borax, it turns ___________.

A) Red B) Orange

C) Blue D) Pink

जब �लटमस को बोरे�स के �वलयन म� �मलाया जाता है, तो यह ___________ हो जाता है।

A) लाल B) नारंगी

C) नीला D) गुलाबी

Answer Key : C Your Response : C (Correct)

Question No. 14

Which of the following created the office of Governor General of India?

A) Governor of India Act, 1858 B) Charter Act, 1813

C) Charter Act, 1833 D) Government of India Act, 1935

भारत के गवन�र जनरल का पद �न�न�ल�खत म� से �कसके �वारा सिृजत �कया गया था?
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A) भारत का रा�यपाल अ�ध�नयम, 1858 B) चाट�र अ�ध�नयम, 1813

C) चाट�र अ�ध�नयम, 1833 D) भारत सरकार अ�ध�नयम, 1935

Answer Key : C Your Response : B (Wrong)

Question No. 15

Raja is three times as old as Arun. Three years ago, he was four times as old as Arun. How old
is Raja now?

A) 15 B) 6

C) 12 D) 27

राजा, अ�ण से तीन गुना बड़ा है। तीन वष� पहले, वह अ�ण क� तलुना म� चार गुना बड़ा था। राजा अब
�कतने वष� का है?

A) 15 B) 6

C) 12 D) 27

Answer Key : D Your Response : A (Wrong)

Question No. 16

A train passes a platform in 36 seconds and a man standing on the platform in 20 seconds. If
the speed of the train is 54 km/h, what is the length of the platform?

A) 240 m B) 300 m

C) 120 m D) 360 m

एक �ेन 36 सेकंड म� एक �लेटफॉम� को पार करती है और �लेटफॉम� पर खड़ ेएक �यि�त को 20 सेकंड म�
पार करती है। य�द �ेन क� ग�त 54 �कमी/घंटा है, तो �लेटफॉम� क� लंबाई �कतनी है?

A) 240 मीटर B) 300 मीटर

C) 120 मीटर D) 360 मीटर

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 17

A ray of light appearing to meet at the principal focus of a concave lens emerge after refraction
will be-
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A) Through the centre of curvature B) Through the principal focus

C) Parallel to the principal axis D) Without any deviation

अवतल ल�स के म�ुय फोकस पर �मलती हुई �तीत होनी वाल� �काश �करण, अपवत�न के बाद __________
�नकलेगी।

A) व�ता क� � से होकर B) म�ुय फोकस से होकर

C) म�ुय अ� के समानांतर D) �बना �कसी �वचलन के

Answer Key : C Your Response : D (Wrong)

Question No. 18

In which state did Bharatanatyam originate?

A) Tamil Nadu B) Kerala

C) Odisha D) Gujarat

भरतना�यम क� उ�पि�त �कस रा�य म� हुई थी?

A) त�मलनाडु B) केरल

C) ओ�डशा D) गुजरात

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 19

Find the missing group of alphabets in the following series. 
 
 
 
DZ, LA, (…), PK, LP

A) OR B) WV

C) PF D) LK

�न�न�ल�खत �ेणी म� अनपुि�थत अ�र-समहू �ात क�िजए। 
 
 
DZ, LA, (…), PK, LP
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A) OR B) WV

C) PF D) LK

Answer Key : C Your Response : Not Answered

Question No. 20

A certain distance is covered at a certain speed. If half the distance is covered in double the
time, what is the ratio of the two speeds?

A) 3 : 2 B) 1 : 3

C) 4 : 1 D) 2 : 1

एक �नि�चत दरू� को एक �नि�चत चाल से तय �कया जाता है। य�द आधी दरू� को दोगुने समय म� तय �कया
जाता है, तो दोन� चाल� का अनपुात �ात कर�।

A) 3 : 2 B) 1 : 3

C) 4 : 1 D) 2 : 1

Answer Key : C Your Response : D (Wrong)

Question No. 21

Find cos4 A - sin4 A.

A) 0 B) sin² A +cos² A

C) 2 D) cos2A

cos4 A - sin4 A का मान �ात क�िजए।

A) 0 B) sin² A +cos² A

C) 2 D) cos2A

Answer Key : D Your Response : D (Correct)

Question No. 22

Read the following information carefully and answer the question given below.  
 
Arjun, Banu, Keerthi, Deepan, Harini, Vasanth, Gayathri and Kumar are sitting around a circle
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facing the center. Banu is third to the right of Vasanth and third to the left of Kumar. Keerthi is
fourth to the left of Arjun. Arjun is not an immediate neighbour of Vasanth and Banu. Harini is
not an immediate neighbour of Banu. Gayathri is second to the right of Deepan. 
 
Who among the following is third to the left of Harini?

A) Deepan B) Arjun

C) Gayathri D) Banu

�न�न�ल�खत जानकार� को �यान से पढ़े और नीचे �दए गए ��न का उ�तर द�। 
 
 
 
अजु�न, बान,ू क��त �, द�पन, ह�रनी, वसंत, गाय�ी और कुमार एक व�ृत के चार� ओर क� � क� ओर मुंह करके
बठेै ह�। बान,ू वसंत के दा� ओर तीसरे और कुमार के बा� ओर तीसरे �थान पर बठैा है। क��त �, अजु�न के बा�
ओर चौथे �थान पर बठै� है। अजु�न, वसंत और बान ूके ठ�क बगल म� नह�ं बठैा है। ह�रनी, बान ूके ठ�क बगल
म� नह�ं बठै� है। गाय�ी, द�पन के दा� ओर दसूरे �थान पर बठै� है। 
 
 
 
�न�न�ल�खत म� से कौन ह�रनी के बा� ओर से तीसरे �थान पर बठैा है?

A) द�पन B) अजु�न

C) गाय�ी D) बानू

Answer Key : C Your Response : Not Answered

Question No. 23

If BOOK-PEN = 8, then PEN-NIB = ?

A) 10 B) 8

C) 6 D) 12

य�द BOOK-PEN = 8 है, तो PEN-NIB = ?

A) 10 B) 8

C) 6 D) 12
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Answer Key : A Your Response : Not Answered

Question No. 24

When two or more resistances are connected end to end consecutively, they are said to be
connected in-

A) Parallel B) Line

C) Straight D) Series

जब दो या दो से अ�धक ��तरोध� को एक-दसूरे के साथ �मवार जोड़ा जाता है, तो वे _______ जड़ु ेहोत ेह�।

A) समानांतर �म म� B) लाइन म�

C) सीधे D) �ेणी �म म�

Answer Key : D Your Response : A (Wrong)

Question No. 25

What is the resultant resistance of 3 Ω and 6 Ω resistances connected in series?

A) 16 Ω B) 12 Ω

C) 2 Ω D) 9 Ω

�ेणी �म म� जड़ु े3Ω और 6 Ω के ��तरोध� का प�रणामी ��तरोध �या होगा?

A) 16 Ω B) 12 Ω

C) 2 Ω D) 9 Ω

Answer Key : D Your Response : D (Correct)

Question No. 26

Find (1 - cos² θ)(cot²θ + 1) - 1.

A) sec²θ B) -2

C) 0 D) 2

(1 - cos² θ)(cot²θ + 1) - 1 का मान �ात क�िजए।

A) sec²θ B) -2
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C) 0 D) 2

Answer Key : C Your Response : A (Wrong)

Question No. 27

If a current of 3 Amperes flows for 1 minute, how much charge flows in this time?

A) 60 Coulombs B) 30 Coulombs

C) 90 Coulombs D) 180 Coulombs

य�द 3 एि�पयर क� धारा 1 �मनट के �लए �वा�हत होती है, तो इतने समय म� �कतना आवेश �वा�हत होगा?

A) 60 कूल�ब B) 30 कूल�ब

C) 90 कूल�ब D) 180 कूल�ब

Answer Key : D Your Response : D (Correct)

Question No. 28

In this question, a statement is given followed by three conclusions. Choose the conclusion(s)
which best fit(s) logically. 
 
Statement: 
"Use cold cream for fair complexion"—an advertisement. 
 
Conclusions:  
I. People like to use cream for fair complexion. 
II. People are easily fooled. 
III. People respond to advertisements.

A) Only conclusion II follows B) Only conclusions I and II follow

C) None of the conclusions follows D) Only conclusion I follows

इस ��न म�, एक कथन के बाद तीन �न�कष� �दए गए ह�। �न�कष�(ष�) को चनु� जो ता�क� क �प से सवा��धक
उपय�ुत हो। 
 
 
 
कथन: 
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"गोरे रंग के �लए को�ड ��म का उपयोग कर�" - एक �व�ापन 
 
 
 
�न�कष�: 
 
I. लोग गोरे रंग के �लए ��म का इ�तमेाल करना पसंद करत ेह�। 
 
II. लोग� को आसानी से बेवकूफ बनाया जाता है। 
 
III. लोग �व�ापन� का जवाब देत ेह�।

A) केवल �न�कष� II उपय�ुत है। B) केवल �न�कष� I और II उपय�ुत है।

C) कोई भी �न�कष� उपय�ुत नह�ं है। D) केवल �न�कष� I उपय�ुत है।

Answer Key : C Your Response : D (Wrong)

Question No. 29

What happens to the irregularities of the two surfaces which causes static friction?

A) Rolling B) Sliding

C) Interlocking D) Vanishing

दो सतह� क� अ�नय�मतताओ ंका �या होता है जो �थ�ैतक घष�ण का कारण बनता है?

A) लोटन (rolling) B) सप�ण(Sliding)

C) इंटरलॉ�कंग D) लोप(Vanishing)

Answer Key : C Your Response : C (Correct)

Question No. 30

Which of the following is a pesticide?

A) HCL B) DDT

C) TNT D) VCR

�न�न�ल�खत म� से कौन सा एक क�टनाशक है?

Download RRB Junior Engineer (JE) Exam Study Notes

RRB Junior Engineer (J.E.) PDF NOTES

https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer


A) HCL B) DDT

C) TNT D) VCR

Answer Key : B Your Response : B (Correct)

Question No. 31

What is the gain percent when articles bought at 6 pieces for Rs.5 are sold at 5 pieces for
Rs.6?

A) 33% B) 30%

C) 25% D) 44%

�.5 म� 6 नग के म�ूय पर खर�द� गई व�तओु ंको �.6 म� 5 नग के भाव पर बेचने पर होने वाला ��तशत
लाभ �ात क�िजए।

A) 33% B) 30%

C) 25% D) 44%

Answer Key : D Your Response : Not Answered

Question No. 32

A thief escapes in a car driving at 60 km/h towards a city 400 km away. Only after 30 minutes,
the police start to chase at 80 km/h. What distance will the police have covered when the thief
is caught?

A) 70 km B) 120 km

C) 90 km D) 85 km

एक चोर 400 �कमी दरू ि�थत एक शहर क� ओर 60 �कमी/घंटा क� चाल से कार चलात ेहुए भागता है। �सफ�
30 �मनट के बाद, प�ुलस 80 �कमी/घंटा क� चाल से पीछा करना श�ु करती है। चोर के पकड़ ेजाने तक
प�ुलस �वारा तय क� गई दरू� �कतनी होगी?

A) 70 �कमी B) 120 �कमी

C) 90 �कमी D) 85 �कमी

Answer Key : B Your Response : B (Correct)

Question No. 33
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The perimeter of a rectangle is twice the perimeter of a square of side 18 units. If the breadth of
the rectangle is 45, what is its area?

A) 1360 sq. units B) 1215 sq. units

C) 1152 sq. units D) 1050 sq. units

एक आयत का प�रमाप, 18 इकाई भजुा वाले एक वग� के प�रमाप से दोगुना है। य�द आयत क� चौड़ाई 45
हो, तो इसका �े�फल �ात क�िजए।

A) 1360 वग� इकाई B) 1215 वग� इकाई

C) 1152 वग� इकाई D) 1050 वग� इकाई

Answer Key : B Your Response : B (Correct)

Question No. 34

A) B)

C) D)

A) B)
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C) D)

Answer Key : D Your Response : D (Correct)

Question No. 35

Food cans are coated with tin and NOT zinc because-

A) Zinc is less reactive than tin B) Zinc is costlier than tin

C) Zinc has higher melting point than tin D) Zinc is more reactive than tin

खा�य �ड�ब� पर �टन क� को�टगं क� जाती है, ज�ता क� नह�ं, �य��क_________________।

A) ज�ता �टन से कम अ�भ��याशील होता है B) ज�ता �टन से महंगा होता है

C) ज�ता का गलनांक �टन से अ�धक होता है D) ज�ता �टन से अ�धक अ�भ��याशील होता है

Answer Key : D Your Response : D (Correct)

Question No. 36

Find the ODD one out from the given options.

A) Ticket : Train B) Car : Engine

C) Stamp : Letter D) Ink : Pen

�दए गए �वक�प� म� से असंगत को चनु�।

A) �टकट : �ेन B) कार : इंजन

C) �ट�प : लेटर D) इंक : पेन

Answer Key : B Your Response : B (Correct)
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Question No. 37

The battle of Khanwa was fought between-

A) Humayun and Nasiruddin Nasrat Shah B) Humayun and Sher Shah Suri

C) Babur and Rana Sanga D) Akbar and Rana Sanga

खानवा का य�ु _________________ के बीच लड़ा गया था।

A) हुमायू ँऔर नसी��ीन नसरत शाह B) हुमायू ँऔर शरे शाह सरू�

C) बाबर और राणा साँगा D) अकबर और राणा साँगा

Answer Key : C Your Response : Not Answered

Question No. 38

With which of the following sports is Mahesh Bhupathi associated?

A) Cricket B) Football

C) Hockey D) Tennis

महेश भपू�त �न�न�ल�खत म� से �कस खेल से संबं�धत ह�?

A) ��केट B) फुटबॉल

C) हॉक� D) टे�नस

Answer Key : D Your Response : D (Correct)

Question No. 39

What is the difference between the place and face values of '5' in the number 3675149?

A) 495 B) 4995

C) 5000 D) 4990

सं�या 3675149 म� '5' के �थानीय और अ�ंकत मान के बीच का अतंर �ात क�िजए।

A) 495 B) 4995

C) 5000 D) 4990

Answer Key : B Your Response : Not Answered
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Question No. 40

All acids produce ___________ gas on reacting with metals.

A) Hydrogen B) Oxygen

C) Carbon dioxide D) Nitrogen

सभी अ�ल धातओु ंके साथ अ�भ��या करके ___________ गैस उ�प�न करत ेह�।

A) हाइ�ोजन B) ऑ�सीजन

C) काब�न डाइऑ�साइड D) नाइ�ोजन

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 41

Who among the following was posthumously awarded the Bharat Ratna in 2019?

A) Nanaji Deshmukh B) Pranab Mukherjee

C) Ashok Laxmanrao Kukade D) Balwant Moreshwar Purandare

�न�न�ल�खत म� से �कसे 2019 म� मरणोपरांत भारत र�न से स�मा�नत �कया गया?

A) नानाजी देशमखु B) �णव मखुज�

C) अशोक ल�मणराव कुकड़े D) बलवंत मोरे�वर परंुदरे

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 42

Who among the following is the youngest player to play for India in T20 Internationals?

A) Washington Sundar B) Jaydev Unadkat

C) Ishan Kishan D) Hardik Pandya

�न�न�ल�खत म� से कौन सा �खलाड़ी, ट�20 अतंरा����य ��केट म� भारत के �लए खेलने वाला सबसे कम उ�
का �खलाड़ी है?

A) वा�शगंटन सुंदर B) जयदेव उनादकट

C) ईशान �कशन D) हा�द�क पां�या

Answer Key : A Your Response : Not Answered
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Question No. 43

'A' sells goods to 'B' at 25% profit for Rs.300. 'B' sells it to 'C' at 10% loss. In this sale, C's cost
price is equal to what percent of A's cost price?

A) 112.5% B) 97.5%

C) 110% D) 87.5%

A', 'B' को 25% लाभ पर �.300 म� माल बेचता है। 'B' इसे 10% हा�न पर 'C' को बेचता है। इस सौदे म�,
C का �य म�ूय, A के �य म�ूय के �कतने ��तशत के बराबर है?

A) 112.5% B) 97.50%

C) 110% D) 87.5%

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 44

Which of the following elements has the highest electronegativity?

A) Iodine B) Chlorine

C) Bromine D) Fluorine

�न�न�ल�खत म� से �कस त�व क� �व�यतुॠणा�मकता सवा��धक है?

A) आयोडीन B) �लोर�न

C) �ोमीन D) �लोर�न

Answer Key : D Your Response : B (Wrong)

Question No. 45

Arun wants to pay Rs.16000 cash for a colour television and Bala wants to purchase the same
for Rs.17776, due after 2 years. If the rate of Simple Interest is 5% per annum, which of the
deals is better for the shopkeeper?

A) From Bala B) From Arun

C) Both are the same D) Neither of the deal

अ�ण एक रंगीन टेल��वजन के �लए �.16000 का नकद भगुतान करना चाहता है और बाला उसी टेल��वजन
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को 2 वष� बाद देय, �.17776 म� खर�दना चाहता है। य�द साधारण �याज क� दर 5% वा�ष�क है, तो दकुानदार
के �लए कौन सा सौदा बेहतर है?

A) बाला से B) अ�ण से

C) दोन� एक समान ह�। D) दोन� सौद� म� से कोई नह�ं

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 46

'Pneumonia' is caused by the inflammation of -

A) Lungs B) Liver

C) Brain D) Heart

'�नमो�नया'__________ क� सजून के कारण होता है।

A) फेफड़ा B) यकृत

C) मि�त�क D) �दय

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 47

A) B)

C) D)
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A) B)

C) D)

Answer Key : A Your Response : Not Answered

Question No. 48

A) B)

C) D)
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A) B)

C) D)

Answer Key : D Your Response : D (Correct)

Question No. 49

What is aerobic respiration?

A) Respiration without molecular oxygen B) Respiration in presence of oxygen

C) Respiration through skin D) Respiration through gills

वायवीय �वसन �या है?

A) आण�वक ऑ�सीजन के �बना �वसन B) ऑ�सीजन क� उपि�थ�त म� �वसन

C) �वचा के मा�यम से �वसन D) गलफड़� के मा�यम से �वसन

Answer Key : B Your Response : B (Correct)

Question No. 50

A) B)
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C) D)

A) B)

C) D)

Answer Key : C Your Response : Not Answered

Question No. 51

If S = 3T/2, then express 'T' as a percentage of S + T.

A) 40% B) 25%

C) 75% D) 20%

य�द S = 3T/2 है, तो 'T' को S + T के ��तशत के �प म� �य�त क�िजए।
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A) 40% B) 25%

C) 75% D) 20%

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 52

A) B)

C) D)

A) B)

C) D)
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Answer Key : B Your Response : Not Answered

Question No. 53

Find the LCM and HCF of 1.75, 5.6 and 7.

A) 28, 0.25 B) 24, 0.25

C) 28, 0.35 D) 24, 0.35

1.75, 5.6 और 7 के ल.स.प(LCM) और म.स.प(HCF) �ात क�िजए।

A) 28, 0.25 B) 24, 0.25

C) 28, 0.35 D) 24, 0.35

Answer Key : C Your Response : Not Answered

Question No. 54

Complete the series. 
 
31, 29, 24, 22, 17, (…)

A) 14 B) 15

C) 13 D) 12

�ेणी को पणू� कर�। 
 
31, 29, 24, 22, 17, (…)

A) 14 B) 15

C) 13 D) 12

Answer Key : B Your Response : Not Answered

Question No. 55
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A) B)

C) D)

A) B)

C) D)

Answer Key : D Your Response : D (Correct)

Question No. 56

A power plant where the heat required to make steam to drive turbines to make electricity is
obtained by burning fuels is called-

A) Hydro electric power plant B) Thermal power plant

C) Solar power plant D) Nuclear power plant

एक �बजल� संयं�, जहाँ �बजल� बनाने के �लए टबा�इन को चलाने हेत ुभाप बनाने के �लए आव�यक ऊ�मा
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जलत ेहुए �धन से �ा�त क� जाती है, उसे ____ कहा जाता है।

A) जल�व�यतु संयं� B) ताप �व�यतु संयं�

C) सौर �व�यतु संयं� D) ना�भक�य �व�यतु संयं�

Answer Key : B Your Response : B (Correct)

Question No. 57

The sum of the total number of protons and neutrons present in the nucleus of an atom is
known as-

A) Atomic number B) Gauss number

C) Avogadro number D) Mass number

�कसी परमाण ुके ना�भक म� मौजदू �ोटॉन और �य�ूॉन क� कुल सं�या को __________ के �प म� जाना
जाता है।

A) परमाण ु�मांक B) गॉस सं�या

C) एवोगा�ो सं�या D) ��यमान सं�या

Answer Key : D Your Response : D (Correct)

Question No. 58

What determines the sex of a child?

A) Blood group of father B) Chromosomes

C) Blood group of mother D) Rh factor of the parents

ब�चे का �लगं �कससे �नधा��रत होता है?

A) �पता के र�त समहू से B) गुणस�ू से

C) माँ का र�त समहू से D) माता-�पता के Rh कारक से

Answer Key : B Your Response : B (Correct)

Question No. 59

Find the missing number in the following series. 
 
5, 8, 13, 21, 34, 55, (…), 144, 233
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A) 89 B) 85

C) 91 D) 94

�न�न�ल�खत �ेणी म� ल�ुत सं�या �ात क�िजए। 
 
 
 
5, 8, 13, 21, 34, 55, (…), 144, 233

A) 89 B) 85

C) 91 D) 94

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 60

Find the missing number in the following series. 
 
28, 60, 90, 117, (…), 158

A) 140 B) 144

C) 132 D) 136

�न�न�ल�खत �ेणी म� ल�ुत सं�या �ात क�िजए। 
 
 
 
28, 60, 90, 117, (…), 158

A) 140 B) 144

C) 132 D) 136

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 61
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A) B)

C) D)

A) B)

C) D)

Answer Key : B Your Response : Not Answered

Question No. 62

In which state is the Benaras Hindu University (BHU) located?

A) Uttar Pradesh B) Jharkhand

Download RRB Junior Engineer (JE) Exam Study Notes

RRB Junior Engineer (J.E.) PDF NOTES

https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer


C) Bihar D) Uttaranchal

बनारस �हदं ू�व�व�व�यालय (BHU) �कस रा�य म� ि�थत है?

A) उ�तर �देश B) झारख�ड

C) �बहार D) उ�तरांचल

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 63

In 1990, which sport was introduced in the Asian Games for the first time?

A) Power lifting B) Kabaddi

C) Triathlon D) Snooker

इनम� से �कस खेल को पहल� बार 1990 म� ए�शयाई खेल� म� शा�मल �कया गया था?

A) पावर�लि�टंग B) कब�डी

C) �ायथलॉन D) �नकूर

Answer Key : B Your Response : D (Wrong)

Question No. 64

A substance that increases the rate of a reaction without itself being consumed is called-

A) Catalyst B) Product

C) Reactant D) Inhibitor

कोई पदाथ�, जो अ�भ��या म� भाग �लए �बना अ�भ��या क� ग�त को बढ़ा देता है, उसे �या कहा जाता है?

A) उ��ेरक(Catalyst) B) उ�पाद(Product)

C) अ�भकारक(Reactant) D) �ावरोधक(Inhibitor)

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 65
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A) B)

C) D)

A) B)

C) D)

Answer Key : C Your Response : Not Answered

Question No. 66
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Which number will best complete the relationship given below? 
 
12 : 46 :: 18 : ?

A) 72 B) 74

C) 76 D) 70

कौन सी सं�या नीचे �दए गए संबंध को सव��तम ढंग से पणू� करेगी? 
 
 
 
12 : 46 :: 18 : ?

A) 72 B) 74

C) 76 D) 70

Answer Key : D Your Response : D (Correct)

Question No. 67

If 'yellow' is called 'blue'; 'blue' is called 'white'; 'white' is called 'green', 'green' is called 'brown'
and 'brown' is called 'red', what is the colour of 'milk'?

A) White B) Red

C) Green D) Blue

य�द 'पीला' को 'नीला' कहा जाता है, 'नीले' को 'सफ़ेद' कहा जाता है; 'सफ़ेद' को 'हरा', 'हरा' को 'भरूा' और
'भरूा' को 'लाल' कहा जाता है, तो 'दधू' का रंग �या होगा?

A) सफ़ेद B) लाल

C) हरा D) नीला

Answer Key : C Your Response : C (Correct)

Question No. 68

The valency of nitrogen in NH3 is-

A) 3 B) 4

C) 1 D) 2
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NH3 म� नाइ�ोजन क� संयोजकता �कतनी है?

A) 3 B) 4

C) 1 D) 2

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 69

A) B)

C) D)

A) B)

C) D)
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Answer Key : D Your Response : Not Answered

Question No. 70

Which of these numbers has the most number of divisors?

A) 172 B) 200

C) 156 D) 240

इनम� से �कस सं�या के सवा��धक भाजक ह�?

A) 172 B) 200

C) 156 D) 240

Answer Key : D Your Response : Not Answered

Question No. 71

Age of A : Age of B is 3 : 2. Ten years hence, the sum of their ages will be 80. What are their
present ages?

A) 36, 24 B) 42, 28

C) 45, 30 D) 27, 18

A और B क� आय ुका अनपुात 3 : 2 है। दस वष� बाद उनक� आय ुका योग 80 होगा। उनक� वत�मान आयु
�कतनी है?

A) 36, 24 B) 42, 28

C) 45, 30 D) 27, 18

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 72

Which of the following canon of taxation is also known as 'ability to pay’ principle of taxation?
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A) Canon of certainty B) Canon of equity

C) Canon of convenience D) Canon of economy

कराधान के �न�न�ल�खत �स�ांत� म� से कौन सा �स�ांत 'भगुतान करने क� �मता' के �प म� भी जाना जाता
है?

A) �नि�चतता(certainty) का �स�ांत B) �न�प�ता(equity) का �स�ांत

C) स�ुवधा(convenience) का �स�ांत D) �मत�य�यता(economy) का �स�ांत

Answer Key : B Your Response : Not Answered

Question No. 73

Find the percentage of wastage material in converting a cylinder of base diameter 10 cm and
height 20 cm into a cone of equal base, but double the height of the cylinder.

A) 25% B) 35%

C) 33.3% D) 20%

आधार �यास 10 सेमी और ऊंचाई 20 सेमी वाले एक बेलन को समान आधार �क�त ुदगुनी ऊंचाई वाले शंकु
म� प�रव�त�त करने म� बबा�द हुए पदाथ� का ��तशत �ात क�िजए।

A) 25% B) 35%

C) 33.3% D) 20%

Answer Key : C Your Response : Not Answered

Question No. 74

Which of the following occurs due to deficiency of vitamin K?

A) Non-maturation of ovum B) Failure of clotting of blood

C) Neuritis D) Blastocyst formation in uterus

�न�न म� से कौन सा �वटा�मन K क� कमी के कारण होता है?

A) �डबं क� अप�रप�वता B) र�त के थ�के जमने क� �वफलता

C) तं��काशोथ (Neuritis) D) गभा�शय म� �ला�टो�स�ट का बनना

Answer Key : B Your Response : B (Correct)
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Question No. 75

Three men entered into a business in partnership for 14 months, 8 months and 7 months. If the
ratio of their profit is 5 : 7 : 8, what is the ratio of their investments?

A) 5 : 4 : 4 B) 20 : 49 : 64

C) 28 : 49 : 64 D) 5 : 7 : 8

तीन प�ुष� ने 14 मह�ने, 8 मह�ने और 7 मह�ने क� साझदेार� म� एक �यवसाय म� �वेश �कया। य�द उनके
लाभ का अनपुात 5: 7: 8 है, उनके �नवेश का अनपुात �या है?

A) 5 : 4 : 4 B) 20 : 49 : 64

C) 28 : 49 : 64 D) 5 : 7 : 8

Answer Key : B Your Response : Not Answered

Question No. 76

A) B)

C) D)
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A) B)

C) D)

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 77

WHO has established __________ initiative for the prevention and control of noncommunicable
diseases.

A) Mobile MIM B) ResolutionMD

C) AirStrip ONE D) Be He@lthy,Be Mobile

ड��यएूचओ ने गैर-सं�ामक रोग� क� रोकथाम और �नयं�ण के �लए __________ पहल श�ु क� है।

A) मोबाइल MIM B) रेजो�यशूनMD

C) एयरि��प वन D) बी हे�थी, बी मोबाइल (Be He@lthy,Be
Mobile)

Answer Key : D Your Response : D (Correct)

Question No. 78

A) B)
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C) D)

A) B)

C) D)

Answer Key : C Your Response : C (Correct)

Question No. 79

A courtyard 4.55 m long and 5.25 m broad is paved with square tiles of equal size. What is the
largest size of tile used?

A) 21 cm B) 25 cm

C) 35 cm D) 28 cm

4.55 मीटर लंबे और 5.25 मीटर चौड़ ेएक आगंन म� समान आकार के वगा�कार टाइल लगाए गए ह�। �य�ुत
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टाइल का अ�धकतम आकार �ात क�िजए।

A) 21 सेमी B) 25 सेमी

C) 35 सेमी D) 28 सेमी

Answer Key : C Your Response : Not Answered

Question No. 80

In this question, three statements are given followed by two conclusions. Choose the
conclusion(s) which best fit(s) logically. 
 
Statements: 
1) Some Mumbai is Delhi.  
2) Some Kolkata is Mumbai.  
3) Some Chennai is Delhi.  
 
Conclusions: 
I. All Kolkata is Chennai.  
II. No Chennai is Kolkata.

A) Both conclusions I and II follow B) Only conclusion II follows

C) Neither conclusion I nor II follows D) Only conclusion I follows

इस ��न म� तीन कथन �दए ह� और उनके नीचे दो �न�कष� �दए गए ह�। वह/वे �न�कष� चनु� जो तक� संगत �प
से सबसे उपय�ु त है/ह�।  
 
कथन: 
 
1) कुछ म�ु बई �द� ल� ह�।  
 
2) कुछ कोलकाता म�ु बई ह�। 
 
3) कुछ चे� नई �द� ल� ह�। 
 
�न�कष�: 
 
I. सभी कोलकाता चे� नई ह�। 
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II. कोई चे� नई कोलकाता नह�ं है।

A) �न�कष� I और II दोन� ह� उपय�ुत ह�। B) केवल �न�कष� II उपय�ुत है।

C) न �न�कष� I न II उपय�ुत है। D) केवल �न�कष� I उपय�ुत है।

Answer Key : C Your Response : C (Correct)

Question No. 81

Mukhyamantri Yuva Swabhiman Yojana launched by Madhya Pradesh government is
associated with-

A) 100 days of employment every year to
urban youth from economically weaker
sections

B) 200 days of employment every year to
urban youth from economically weaker
sections

C) Free education to the children from
economically weaker sections

D) Financial support to the girls from
economically weaker sections

म�य �देश सरकार �वारा श�ु क� गई म�ुयमं�ी यवुा �वा�भमान योजना �न�न से �कससे संबं�धत है?

A) आ�थ�क �प से कमजोर वग� के शहर� यवुाओ ंको
हर साल 100 �दन का रोजगार

B) आ�थ�क �प से कमजोर वग� के शहर� यवुाओ ंको
हर साल 200 �दन का रोजगार

C) आ�थ�क �प से कमजोर वग� के ब�च� को म�ुत
�श�ा

D) आ�थ�क �प से कमजोर वग� क� लड़�कय� को
�व�तीय सहायता

Answer Key : A Your Response : B (Wrong)

Question No. 82

If x + y = 11, then (-1)x + (-1)y is equal to _____  
(where x, y are whole numbers).

A) -1 B) 2

C) 0 D) 1

य�द x + y = 11 है, तो (-1)x + (-1)y, _____के बराबर है।  
(जहाँ x और y पणू� सं�या ह�)

A) -1 B) 2
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C) 0 D) 1

Answer Key : C Your Response : Not Answered

Question No. 83

The force of attraction between two objects of masses M and m which lie at a distance d from
each other is inversely proportional to-

A) The square root of distance between them

: d1/2

B) Square of distance between them : d²

C) The distance between them : d D) The cube of distance between them : d3

एक दसूरे से d दरू� पर ि�थत, M और m ��यमान वाल� दो व�तओु ं के बीच लगने वाला आकष�ण बल
________ के �य�ु�मानपुाती होता है।

A) उनके बीच क� दरू� के वग�मलू: d1/2 B) उनके बीच क� दरू� का वग�: d²

C) उनके बीच क� दरू� : d D) उनके बीच क� दरू� के घन : d3

Answer Key : B Your Response : Not Answered

Question No. 84

Find the area of a square inscribed in a circle of radius 8 cm.

A) 64 cm² B) 128 cm²

C) 136 cm² D) 144 cm²

8 सेमी ���या वाले एक व�ृत के अदंर उसक� प�र�ध को �पश� करत ेहुए बनाए गए एक वग� का �े�फल �ात
क�िजए।

A) 64 सेमी² B) 128 सेमी²

C) 136 सेमी² D) 144 सेमी²

Answer Key : B Your Response : Not Answered

Question No. 85

A man walks 30 m towards south. Then, turning to his right, he walks 30 m. Then, turning to his
left, he walks 20 m. Again, turning to his left, he walks 30 m. How far is he from his starting
point?

Download RRB Junior Engineer (JE) Exam Study Notes

RRB Junior Engineer (J.E.) PDF NOTES

https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer


A) 80 m B) 30 m

C) 50 m D) 20 m

एक आदमी 30 मीटर द��ण क� ओर चलता है। �फर, अपने दा� ओर मड़ुकर, वह 30 मीटर चलता है। �फर,
अपनी बा� ओर मड़ुकर, वह 20 मीटर चलता है। �फर से, अपनी बा� ओर मड़ुकर, वह 30 मीटर चलता है।
वह अपने श�ुआती �बदं ुसे �कतनी दरू� पर है?

A) 80 मीटर B) 30 मीटर

C) 50 मीटर D) 20 मीटर

Answer Key : C Your Response : C (Correct)

Question No. 86

In which of the Union Territories does the Panchayati Raj system NOT exist?

A) Daman and Diu B) Dadra and Nagar Haveli

C) Delhi D) Chandigarh

भारत के �कस क� �शा�सत �देश म� पंचायती राज �यव�था नह�ं है?

A) दमन और द�व B) दादरा और नगर हवेल�

C) �द�ल� D) चंडीगढ़

Answer Key : C Your Response : C (Correct)

Question No. 87

Which of the following blood groups is known as the 'universal donor'?

A) AB B) A

C) B D) O-

�न�न�ल�खत म� से �कस र�त समहू को 'साव�भौ�मक दाता' के �प म� जाना जाता है?

A) AB B) A

C) B D) O-

Answer Key : D Your Response : D (Correct)

Download RRB Junior Engineer (JE) Exam Study Notes

RRB Junior Engineer (J.E.) PDF NOTES

https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer
https://rrbexamportal.com/study-kit/railway-junior-engineer


Question No. 88

Facing towards south, Ram started walking and turned left after walking 30 m. He walked 25 m
and turned left and walked 30 m. How far and in which direction is he from his starting position?

A) 25 m, east B) At the starting point only

C) 25 m, west D) 30 m, east

द��ण क� ओर मुंह करके, राम ने चलना श�ु �कया और 30 मीटर चलने के बाद बाएं मड़ु गया। वह 25
मीटर चला और बाएं मड़ुकर 30 मीटर चला। वह अपनी �ारं�भक ि�थ�त से �कतनी दरू और �कस �दशा म� है?

A) 25 मीटर, पवू� B) अपने श�ुआती �बदं ुपर

C) 25 मीटर, पि�चम D) 30 मीटर, पवू�

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 89

Which number will best complete the relationship given below? 
 
 
13 : 38 :: 17 : ?

A) 50 B) 57

C) 53 D) 55

कौन सी सं�या नीचे �दए गए संबंध को सव��तम ढंग से पणू� करेगी? 
 
 
 
13 : 38 :: 17 : ?

A) 50 B) 57

C) 53 D) 55

Answer Key : A Your Response : A (Correct)

Question No. 90

Which of the following reactions produces insoluble salts?
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A) Oxidation B) Reduction

C) Neutralisation D) Precipitation

�न�न�ल�खत म� से �कस अ�भ��या म� अघलुनशील लवण बनत ेह�?

A) ऑ�सीकरण B) अपचयन

C) उदासीनीकरण अ�भ��या D) अव�ेपण अ�भ��या

Answer Key : D Your Response : Not Answered

Question No. 91

In a certain code language, 'put tir fin' means 'delicious juicy fruit', 'tie dip sig' means 'beautiful
white lily', 'sig lon fin' means 'lily and fruit'. Which of the following stands for 'and' in that
language?

A) sig B) tir

C) fin D) lon

य�द �नि�चत कूटभाषा म�, 'put tir fin' का मतलब 'delicious juicy fruit' है , 'tie dip sig' का मतलब
'beautiful white lily' है, 'sig lon fin' का मतलब 'lily and fruit' है। उसी कूटभाषा म� �न�न�ल�खत म� से
�कसका मतलब 'and' होगा?

A) sig B) tir

C) fin D) lon

Answer Key : D Your Response : Not Answered

Question No. 92

If 3/11 < x/3 < 7/11, which of the following values can 'x' take?

A) 0.5 B) 3

C) 2 D) 1

य�द 3/11 < x/3 < 7/11 है, तो �न�न�ल�खत म� से कौन सा 'x' का मान हो सकता है?

A) 0.5 B) 3

C) 2 D) 1
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Answer Key : D Your Response : Not Answered

Question No. 93

Which is the hardest substance in the human body?

A) Skull bones B) Finger nail

C) Knee cap D) Tooth enamel

मानव शर�र म� मौजदू सबसे कठोर पदाथ� कौन सा है?

A) खोपड़ी क� ह��डयां B) उंगल� का नाखनू

C) नी कैप D) दांत क� परत

Answer Key : D Your Response : A (Wrong)

Question No. 94

To change a temperature on the Kelvin scale to the Celsius scale, you have to ________ the
given temperature.

A) Multiply 273 by B) Divide 273 by

C) Add 273 to D) Subtract 273 from

केि�वन पमैाने पर �लए गए ताप को सेि�सयस पमैाने पर बदलने के �लए, आपको �दए गए ताप म�
________ होगा।

A) 273 से गुणा करना B) 273 से �वभािजत करना

C) 273 जोड़ना D) 273 घटाना

Answer Key : D Your Response : D (Correct)

Question No. 95

Which of the following is a byproduct of soap?

A) Ethylene glycol B) Butene

C) Isoprene D) Glycerin

�न�न�ल�खत म� से कौन सा साबनु का एक सह उ�पाद है?

A) इथाइल�न �लाइकॉल B) �यटेून
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C) आइसो�ेन D) ि�लसर�न

Answer Key : D Your Response : Not Answered

Question No. 96

Which of these diseases is usually transmitted by mosquitoes?

A) Jaundice B) Arthritis

C) Malaria D) Chicken pox

इनम� से कौन सी बीमार� सामा�यतः म�छर� �वारा फैलती है?

A) पी�लया B) ग�ठया

C) मले�रया D) छोट� माता

Answer Key : C Your Response : C (Correct)

Question No. 97

Six typists can type a given data in 16 days. How many days will 4 typists take to do the same
work?

A) 20 days B) 22 days

C) 24 days D) 18 days

छह टाइ�प�ट 16 �दन� म� �दए गए एक डटेा को टाइप कर सकत ेह�। 4 टाइ�प�ट को उसी काम को करने म�
�कतने �दन लग�गे?

A) 20 �दन B) 22 �दन

C) 24 �दन D) 18 �दन

Answer Key : C Your Response : C (Correct)

Question No. 98

Which of the following is a viral disease ?

A) Measles B) Rickets

C) Syphilis D) Beriberi
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इनम� से कौन सा �वषाणजु�नत रोग है?

A) खसरा B) सखूा रोग

C) �सफ�लस D) बेर�बेर�

Answer Key : A Your Response : C (Wrong)

Question No. 99

A) B)

C) D)

A) B)
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C) D)

Answer Key : B Your Response : B (Correct)

Question No. 100

Compensatory Afforestation Fund Bill was passed by Rajya Sabha of India in the year-

A) 2010 B) 2014

C) 2008 D) 2016

वष� __________ म� भारत क� रा�य सभा �वारा ��तपरूक वनीकरण कोष �वधेयक पा�रत �कया गया था।

A) 2010 B) 2014

C) 2008 D) 2016

Answer Key : D Your Response : Not Answered
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